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Tatabánya Megyei Jogú Város Díszpolgára cím 
A díszpolgár nevével gravírozott 14 karátos, legalább 5 gramm és legfeljebb 6 gramm súlyú 
aranygyűrű. 
 
 
Ezüst Turul Díj 
 
 
 
Tatabánya Kultúrájáért Díj 
10 cm átmérőjű bronzplakett 
A plakett előlapja közepén négyzetes keretben stilizált Turul madár ábrázolás, a felület 
fennmaradó részén a madár szárnytollai képezik a hátteret. 
A plakett hátoldalán a díj megnevezése, egyenetlen felületen kialakított derékszögű sávokba 
vésve. 
 
 
Molnár János-díj 
11 cm átmérőjű bronzplakett 
A plakett előlapjának peremén körívben a díj megnevezése, a felületen egy felelésre jelentkező 
kisfiú és nyitott könyvet tartó kislány ábrázolása. 
 
 
Szabó Ignác-díj 
10,5 cm átmérőjű bronzplakett 
Az érem előlapján egy nőalak emel fel egy átvitt értelemben elesettnek nevezhető férfialakot. 
A pieta-szerű csoport az érem középtengelyében helyezkedik el. A SZABÓ IGNÁC-DÍJ felirat 
köriratban került elhelyezésre, balról lentről indítva, a jobboldali éremmezőbe megérkezve. Ez 
az elrendezés is a felemelkedés érzését hivatott erősíteni. 
A hátlapon a felhős égre emlékeztető faktúrájú felületen, három fénysugár fut át az eléjük 
állított névtábla mögött. Minden sugár egy-egy területet képvisel, amelyeket a díjnak 
szimbolizálni kell az előlap jelképes ábrázolásával együtt (orvosi-, egészségügyi-, szociális 
munka). 
 
 
Tatabánya Közbiztonságáért Díj 
10 cm átmérőjű bronzplakett  
A plakett előlapján keretbe foglalt „megállj”-t parancsoló kéz, a város stilizált képe fölött. A 
„Tatabánya Közbiztonságáért” felirat perspektivikus rövidülésben szerkesztett betűi a hegy 
lába előtti síkon fekszenek. A plakett terét a tenyérből induló fénysugarak szelik át. 
A plakett hátoldalán hullámzó, sugaras formák közötti tábla a kitüntetett nevével. 
 
 
 
 
 



Tatabánya Sportjáért Díj 
10 cm átmérőjű bronzplakett 
A plakett előlapján sportcsarnok küzdőterén sportember áll, győzelmi babérkoszorút emelve a 
magasba.  
A plakett hátoldalán a „Tatabánya Sportjáért” felirat a kitüntetett személy nevét viselő tábla 
alatt helyezkedik el, a tábla alatt babérág fekszik. 
 
 
Zöld Ág Díj 
10 cm átmérőjű bronzplakett 
Az érem előlapján rügyező ág látható, óvó tenyerek öblében. Az ujjak katedrálisából képzett 
forma a civilizáció felelősségét hivatott kifejezni a meglévő környezetünk megóvásában. 
Az érem hátlapja a Zöld Ág Díj szavakból álló önálló, az éremoldal egész felületét kitöltő 
kompozíciót ábrázol, a betűk alatt ívben hajló lombos ággal. Az érem felületét az alsó 
harmadában a díjazott nevének feltüntetésére szolgáló üres sáv osztja meg. 
 
 
Solymos Mihály-díj 
10,5 cm átmérőjű bronzplakett 
Az érem előlapján kis besüllyesztett négyzetbe foglalt bányászkalapács került az érem 
középtengelyében elhelyezésre, a középpont fölött. A bányászkalapács szalaggal van átkötve 
(régi bányászati emlékérem motívuma), amely a négyzetből kilépve áthullámzik az érem alsó 
mezején túlfutva az érem peremén. 
A SOLYMOS MIHÁLY-DÍJ felirat köriratban helyezkedik el a fő motívum fölött, 
szimmetrikus elrendezésben. 
A hátlapon bányászlámpa jelenik meg az éremmezőn átfutó névtáblára állítva, mintha gerendán 
állna. A lámpa mögötti fénykör a fénysugarakkal jelképezi az élő hagyományt.  
A bányászlámpa a középtengelyre illeszkedik és a hagyományos bányász köszöntés, a JÓ 
SZERENCSÉT! felirat köriratban, szimmetrikusan helyezkedik el a lámpa fölött. 
 
 
Évgyűrű Díj 
10,5 cm átmérőjű bronzplakett 
Az érem előlapján évgyűrűk láthatók egy fatörzs részleteként, amely az érem bal alsó részén 
került elhelyezésre, kitöltve az éremnek mintegy a felét. A fatörzs fölött jelenik meg, a szabadon 
maradt térhez igazítva, két sorba rendezve az ÉVGYŰRŰ DÍJ  felirat. 
Az érem hátlapján virágzó öreg fa részlete látható erős képkivágásban, faágakkal és 
virágszirmokkal. Az érem alsó részén névtábla úszik be a fa képe elé a fát csak részben 
eltakarva. 

 
 
 




